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Αγαπητέ Κάτοικε,

Μια σημαντική αλλαγή έρχεται στο Monash και θέλουμε να ακούσουμε τα σχόλιά σας.

Η αποκομιδή των κάδων σας απορριμμάτων τροφίμων και κήπων αλλάζει σε εβδομαδιαία υπηρεσία.

Από τον Αύγουστο του 2022, οι κάδοι απορριμμάτων 
τροφίμων και κήπων (πράσινο καπάκι) θα 
περισυλλέγονται κάθε εβδομάδα και οι κάδοι κοινών 
απορριμμάτων (κόκκινο καπάκι) θα περισυλλέγονται  
κάθε δύο εβδομάδες. 

Για κάποιους από εσάς, αυτή η αλλαγή μπορεί να 
είναι συναρπαστική. Άλλοι, μπορεί να αισθάνεστε 
λίγο αμήχανοι για τι σημαίνει αυτή η αλλαγή για εσάς. 

Μπορεί επίσης να έχετε ερωτήσεις. Θα είμαστε εδώ για να σας υποστηρίξουμε καθώς συνεργαζόμαστε για τη 
μείωση των απορριμμάτων στους χώρους υγειονομικής ταφής. Γνωρίζουμε από τους γειτονικούς δήμους που 
ήδη έχουν κάνει αυτή την αλλαγή, ότι η μείωση των απορριμμάτων ήταν σημαντική και για πολλούς από τους 
κατοίκους τους η αλλαγή ήταν ευκολότερη από ό,τι αναμενόταν.

Γιατί κάνουμε αυτή την αλλαγή;

Τα τελευταία χρόνια, όλοι έχουμε δει και διαβάσει ιστορίες για τα βουνά απορριμμάτων στους χώρους 
υγειονομικής ταφής. Αυτό δεν είναι βιώσιμο και πρέπει να λάβουμε άμεσα μέτρα για να μειώσουμε 
την ποσότητα των απορριμμάτων που παράγουμε. Εκτιμάται ότι περισσότερο από το 50% των χώρων 
υγειονομικής ταφής αποτελούνται από τρόφιμα και οργανικά απόβλητα. Βάζοντας τα απορρίμματα των 
τροφίμων σας στον κάδο απορριμμάτων τροφίμων και κήπων, μπορείτε να μας βοηθήσετε να περιορίσουμε 
στο μισό τους χώρους υγειονομικής ταφής που διαθέτουμε - τόσο απλά!

Έχουμε ακούσει πολλές ιστορίες για το πώς η ποσότητα των απορριμμάτων που πηγαίνει στους χώρους 
υγειονομικής ταφής έχει μειωθεί. Έχουμε επίσης ακούσει ότι αρκετοί κάτοικοι ενοχλούνται από τη 
δεκαπενθήμερη αποκομιδή των απορριμμάτων τροφίμων και της μυρωδιάς που αναδίδουν όταν παραμένουν 
για δύο εβδομάδες. Γνωρίζουμε επίσης ότι δεν χρησιμοποιούν όλοι τον κάδο απορριμμάτων τροφίμων και 
κήπων για υπολείμματα τροφίμων. Με τους κάδους απορριμμάτων τροφίμων και κήπων να συλλέγονται κάθε 
εβδομάδα, αυτές οι ανησυχίες θα αντιμετωπιστούν και περισσότεροι κάτοικοι μπορούν να ανακυκλώνουν τα 
απορρίμματα τροφίμων τους.

Για ποιον ισχύει αυτή η αλλαγή;

Εάν έχετε κάδο απορριμμάτων τροφίμων και κήπου και κάδο κοινών απορριμμάτων που περισυλλέγονται από 
την προσωπική σας διεύθυνση, αυτή η αλλαγή ισχύει για εσάς. 

Εάν δεν έχετε κάδο απορριμμάτων τροφίμων και κήπου, θα συνεργαστούμε μαζί σας (ή με τον ιδιοκτήτη του 
ακινήτου, κατά περίπτωση) για να παραδώσουμε έναν κάδο ή να εξετάσουμε εναλλακτικές επιλογές για την 
υποστήριξη των αναγκών διάθεσης των απορριμμάτων σας.

Εάν ζείτε σε διαμέρισμα πολυκατοικίας ή μοιράζεστε κάδους με άλλους ενοίκους, δεν υπάρχει αλλαγή για 
εσάς - ο κάδος απορριμμάτων σας θα συνεχίσει να περισυλλέγεται κάθε εβδομάδα. Θα συνεργαστούμε με τον 
Υπεύθυνο Εγκαταστάσεων του Ακινήτου σας [Facilities Manager] ή με τον Διαχειριστή [Body Corporate] για να 
εξετάσουμε επιλογές για την ανακύκλωση των απορριμμάτων τροφίμων.
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Πριν εφαρμόσουμε την αλλαγή, θα θέλαμε τη γνώμη σας.

Για να μας βοηθήσετε να σας υποστηρίξουμε όσο καλύτερα μπορούμε, θα θέλαμε 
να ακούσουμε τα σχόλιά σας σχετικά με αυτήν την αλλαγή και να κατανοήσουμε 
καλύτερα τι μπορεί να σημαίνει για εσάς. Η έρευνα θα ξεκινήσει από τις 31 
Ιανουαρίου μέχρι τις 25 Μαρτίου.

Σαρώστε τον κωδικό QR για να στείλετε τα σχόλιά σας διαδικτυακά 
ή μεταβείτε στον ιστότοπο  shape.monash.vic.gov.au

Εναλλακτικά, μπορείτε να ζητήσετε να σας αποσταλεί μια έντυπη 
έρευνα καλώντας στο  9518 3555.

Ελπίζουμε να πραγματοποιήσουμε μια σειρά ενημερωτικών συναντήσεων όπου μπορείτε να μιλήσετε 
απευθείας με το προσωπικό. Ανατρέξτε στον ιστότοπο μας Shape Monash για περισσότερες πληροφορίες.

Θα μοιραστούμε περισσότερες πληροφορίες τους επόμενους μήνες 

Συνημμένο θα βρείτε ένα φυλλάδιο  με πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με αυτήν την αλλαγή. Θα 
συνεχίσουμε να παρέχουμε περισσότερες πληροφορίες τους επόμενους μήνες, αλλά αν έχετε οποιεσδήποτε 
ερωτήσεις τώρα, μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο  mail@monash.vic.gov.au ή στο  9518 3555. 

Ανυπομονούμε να ακούσουμε τις απόψεις σας και να συνεργαστούμε για να κρατήσουμε τα απορρίμματα 
τροφίμων και κήπων μακριά από τους χώρους υγειονομικής ταφής. 

Με εκτίμηση

CR STUART JAMES 
Δήμαρχος

Για να λάβετε μια μετάφραση αυτής της πληροφορίας, παρακαλούμε καλέστε το 9321 5482.

https://shape.monash.vic.gov.au/

